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BULETIN DE VOT DESCHIS PRIN CORESPONDENTA 

in Adunarea Generala Ordinara 

 

 

Subsemnatul/a _________________________________(numele si prenumele membrului), posesor al C.I. 

seria____, nr.___________ eliberata la data de ___________ de către Politia ________ având CNP 

____________________, înregistrat la data de referință 29.02.2024 ca membru CAR RESTART BPT, votez 

prin corespondenta electronica in cadrul Adunării Generale Ordinare, convocată online pentru data de 

28.03.2023, ora18:30 sau pentru a doua întâlnire online, organizata in aceeași zi la ora 19:00, in situația in 

care condițiile de cvorum nu sunt întrunite la data primei adunări. Voturile mele pentru fiecare punct de pe 

ordinea de zi, care permit vot deschis, sunt următoarele: 

Punctul 1 pe ordinea de zi – Alegerea doamnei Șerban Adina, membru fondator al asociației, pentru a 

asigura secretariatul ședinței Adunării Generale Ordinare a membrilor casei de ajutor reciproc. 

VOT 

Pentru 

VOT 

Împotrivă  

Abținere  

 

   

Nota: Pentru valabilitatea votului trebuie să bifați cu X căsuța corespunzătoare opțiunii dumneavoastră. 

Bifarea mai multor căsuțe, omisiunea bifării sau folosirea altui semn decât a celui menționat atrage 

anularea votului pentru punctul respectiv de pe ordinea de zi. 
 

Punctul 2 pe ordinea de zi - Prezentarea Raportului de activitate și descărcarea de gestiune a Consiliului 

Director pe anul 2023 

 

VOT 

Pentru 

VOT 

Împotrivă  

Abținere  

 

   

Nota: Pentru valabilitatea votului trebuie să bifați cu X căsuța corespunzătoare opțiunii dumneavoastră. 

Bifarea mai multor căsuțe, omisiunea bifării sau folosirea altui semn decât a celui menționat atrage 

anularea votului pentru punctul respectiv de pe ordinea de zi. 

 

Punctul 3 pe ordinea de zi – Prezentarea Raportului Comisiei de cenzori  privind situațiile financiare ale 

asociației pe anul 2023 

 

VOT 

Pentru 

VOT 

Împotrivă  

Abținere  

 

   

Nota: Pentru valabilitatea votului trebuie să bifați cu X căsuța corespunzătoare opțiunii dumneavoastră. 

Bifarea mai multor căsuțe, omisiunea bifării sau folosirea altui semn decât a celui menționat atrage 

anularea votului pentru punctul respectiv de pe ordinea de zi. 
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Punctul 4 pe ordinea de zi - Propunerea modificării prin reformulare, eliminare sau completare a 

următoarelor articole din Statutul Asociației: 

 

Art.5 se modifica astfel: 

Art.5.1. se renunță la enumerarea membrilor Consiliului Director si datele personale ale acestora 

Forma veche: Consiliul Director format din 3 (trei) membri CAR, respectiv: (enumerarea membrilor) 

Forma noua: Conducerea asociației este exercitata de un Consiliul Director format dintr-un număr 

de 3 (trei) membri aleși de Adunarea Generala a Asociației, conform statutului.  

Art.5.2 se reformulează, astfel: 

Forma veche: Deoarece la data actualizării statutului, CAR are sub 100 de membri înregistrați in 

asociație, controlul financiar intern va fi asigurat de către un singur cenzor, in persoana dnei.  

Caranica Cristina Nicoleta, CNP 2821208090041, domiciliata in Mun. Brăila, str. Golești nr.16, jud. 

Brăila, posesoare a CI, seria XR, nr.620475, eliberat de SPCLEP Brăila la data de 16.02.2018,  expert 

contabil.” 

Forma noua: Membrii Consiliului Director au competența să reprezinte Asociația înaintea oricărei 

entități publice si private, atât pe teritoriul României, cat și în afara acesteia și să  angajeze  

răspunderea Asociației prin actele și faptele încheiate. 

Se introduce art. 5.3 cu următorul conținut: Controlul financiar intern este asigurat de o comisie de 

cenzori formata din 3(trei) membri aleși  de adunarea generala a asociației. 

VOT 

Pentru 

VOT 

Împotrivă  

Abținere  

 

   

Nota: Pentru valabilitatea votului trebuie să bifați cu X căsuța corespunzătoare opțiunii dumneavoastră. 

Bifarea mai multor căsuțe, omisiunea bifării sau folosirea altui semn decât a celui menționat atrage 

anularea votului pentru punctul respectiv de pe ordinea de zi. 

 

Se modifica art.23.5.7 astfel: 

Forma veche: Daca la prima convocare sunt prezenți mai puțin de 2/3 din membri sau delegați, 

adunarea generala va fi declarata nestatutara, urmând ca in termen de maxim 10 (zece) zile 

calendaristice sa se întrunească, fără alta convocare, a doua adunare generala in același loc, la 

aceeași ora, cu aceeași ordine de zi si norma de reprezentare. Adunarea generala întrunită după a 

doua convocare va fi declarata statutara si poate delibera asupra problemelor aflate pe ordinea de 

zi cu numărul membrilor (delegaților) prezenți. 

Forma noua: Daca la prima convocare sunt prezenți mai puțin de 2/3 din membri sau delegați, 

adunarea generala va fi declarata nestatutara, urmând ca in termen de maxim 10 (zece) zile 

calendaristice sa se întrunească, fără alta convocare, a doua adunare generala in același loc, la 

aceeași ora, cu aceeași ordine de zi si norma de reprezentare. Acest termen nu exclude întrunirea 

adunării generale în ziua următoare primei întâlniri sau chiar în aceeași zi la un interval de câteva 

ore, după caz. Adunarea generala întrunită după a doua convocare va fi declarata statutara si poate 

delibera asupra problemelor aflate pe ordinea de zi cu numărul membrilor (delegaților) prezenți. 
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VOT 

Pentru 

VOT 

Împotrivă  

Abținere  

 

   

Nota: Pentru valabilitatea votului trebuie să bifați cu X căsuța corespunzătoare opțiunii dumneavoastră. 

Bifarea mai multor căsuțe, omisiunea bifării sau folosirea altui semn decât a celui menționat atrage 

anularea votului pentru punctul respectiv de pe ordinea de zi. 

 

Art.25 se modifică astfel: 

Se reformulează punctul 1: 

Forma veche: Consiliul director a cărui componentă este menționată la art.5 din prezentul statut, 

este primul organ de conducere, desemnat de membrii asociați fondatori înregistrați in statut la data 

înființării CAR și se constituie dintr-un număr de 3(trei) membri plini plus doi membri supleanți. 

Forma noua: Consiliul director este constituit dintr-un număr de 3(trei) membri plini plus doi 

membri supleanți. 

Se elimina punctele 2 si 5 

Se elimina punctele 9c si 9d 

Actualul punct 9g va avea următorul conținut: 

Forma veche: Valoarea fondului social deținut in CAR, in anul premergător alegerilor, sa fie peste 

valoarea medie a fondului social/membru CAR. 

Forma noua: Valoarea fondului social deținut in CAR la data depunerii candidaturii, sa fie peste 

valoarea medie a fondului social/membru CAR. 

Actualul punct 10 va avea următorul conținut: 

Forma veche: Cu excepția primelor organe de conducere alese, mandatul in consiliul director al 

persoanelor alese pe funcții, ca membri plini si supleanți începe la data intrării in vigoare a numirii 

lor de către adunarea generala. Mandatul oricărei persoane alese in consiliul director se încheie 

prin demisie, la încetarea mandatului in temeiul căruia a fost numit, prin excludere, prin deces sau 

in alte condiții precizate de lege. 

Forma noua: Mandatul persoanelor alese pe funcții ca membri plini si supleanți in Consiliul 

Director, începe la data intrării in vigoare a numirii lor de către adunarea generala a membrilor. 

Mandatul oricărei persoane alese in consiliul director se încheie prin demisie, la încetarea 

mandatului in temeiul căruia a fost numit, prin excludere, prin deces sau in alte condiții prevăzute de 

lege. 

Se elimină subpunctul iii din actualul punct 13 

Se elimină punctele 14 si 15 

Actualul punct 16 va avea următorul conținut: 

Forma veche: Activitatea consiliului director este bazata pe principiile voluntariatului. Membrii 

consiliului director pot primi indemnizații pentru activitatea depusa, sub rezerva încadrării in 

limitele de cheltuieli aprobate de adunarea generala.  

Forma noua: Membrii Consiliului Director își desfășoară activitatea pe baza contractului de mandat 

sau pe baza principiilor de voluntariat pana la momentul in care situația financiara a Asociației 

permite încheierea contractelor de mandat. 
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VOT 

Pentru 

VOT 

Împotrivă  

 

Abținere  

   

Nota: Pentru valabilitatea votului trebuie să bifați cu X căsuța corespunzătoare opțiunii dumneavoastră. 

Bifarea mai multor căsuțe, omisiunea bifării sau folosirea altui semn decât a celui menționat atrage 

anularea votului pentru punctul respectiv de pe ordinea de zi. 

 

Punctul 5 pe ordinea de zi - Stabilirea  modelului de guvernanta și administrare a Asociației in continuare, 

sistem dual sau sistem unitar 

 

VOT 

Pentru 

Abținere  

 

Sistem Dual   

Sistem Unitar  

Nota: Pentru valabilitatea votului trebuie să bifați cu X căsuța corespunzătoare opțiunii dumneavoastră. 

Bifarea mai multor căsuțe, omisiunea bifării sau folosirea altui semn decât a celui menționat atrage 

anularea votului pentru punctul respectiv de pe ordinea de zi. 

 

Punctul 6 pe ordinea de zi – Stabilirea duratei de investire a membrilor aleși in Consiliul  Director pe un 

mandat de 5 ani 

 

VOT 

Pentru 

VOT 

Împotrivă  

 

Abținere  

   

Nota: Pentru valabilitatea votului trebuie să bifați cu X căsuța corespunzătoare opțiunii dumneavoastră. 

Bifarea mai multor căsuțe, omisiunea bifării sau folosirea altui semn decât a celui menționat atrage 

anularea votului pentru punctul respectiv de pe ordinea de zi. 

 

 

Punctul 7 pe ordinea de zi - Vot privind acordul mandatării actualului Consiliu Director sa gestioneze 

activitatea asociației pe perioada interimatului pana la alegerea noului Consiliu Director 

VOT 

Pentru 

VOT 

Împotrivă  

Abținere  

 

   

Nota: Pentru valabilitatea votului trebuie să bifați cu X căsuța corespunzătoare opțiunii dumneavoastră. 

Bifarea mai multor căsuțe, omisiunea bifării sau folosirea altui semn decât a celui menționat atrage 

anularea votului pentru punctul respectiv de pe ordinea de zi. 

 

Data de organizare a adunării generale extraordinare si data limita de depunere a candidaturilor pentru 

alegerea pe funcții a președintelui, a membrilor plini si membrilor supleanți din viitorul Consiliu Director se 

vor stabili conform opțiunilor membrilor prezenți in cadrul ședinței online. 

 

Data completării buletinului de vot:______________ 

 

Nume, prenume (în clar)_____________________________ 

 

Semnătura______________________________________ 
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